



Informace o ceně na vyžádání

Platformy Angio Mentor

Série produktů ANGIO Mentor je skvělým příkladem našeho závazku poskytnout flexibilní a cenově výhodná řešení pro širokou škálu pracovních prostředí.

Všechny verze softwaru, které vydáváme, včetně softwaru Procedure Rehearsal Studio™, jsou kompatibilní se všemi našimi platformami.

ANGIO Mentor Suite

Poskytuje realistické Cath Lab / ANGIO Suite klinické prostředí s celotělovou figurínou a velkým skiaskopickým monitorem / monitorem vitálních funkcí - ideální pro multidisciplinární týmový nácvik.

Systém umožňuje zavedení nástroje z 5 volitelných přístupových míst. Ergonomický design umožňuje nastavit výšku stolu a pozici RTG ramene.

Integrace skutečného RTG ramene do simulačního prostředí je volitelným doplňkem pro vytvoření ještě realističtějšího prostředí a pro zlepšení týmového nácviku v oblasti endovaskulárních postupů. U tohoto uspořádání se skutečná rotace s ramenem promítne na monitoru jak v rentgenovém zobrazení, tak v pozici virtuálního rentgenového ramene.

Integrace sondy pro transesofageální echokardiografii (TEE)

Vytváří realistické pracovní prostředí a je ideální pro týmový nácvik!

Modifikovaná TEE sonda je připojená k přizpůsobené pacientské figuríně. Díky tomu je pro studenty možné zavést TEE sondu a nacvičovat základní TEE postup, manévrování a interpretaci obrazu. Možný nácvik technik vedených echokardiografií pro zákroky, které vyžadují TEE zobrazování.

Sada s TEE sondou obsahuje:

- Upravenou figurínu pro nácvik TEE
- Sondu a příslušný hardware
- Softwarový balíček
 - TEE nácvikový modul
 - Upravený modul pro transeptální punkci s TEE funkcí

ANGIO Mentor Flex

Kompaktní a snadno použitelné řešení pro různé potřeby nácviku. Obzvláště vhodné pro cestování. Je lehký, lze skládat a je uložen v cestovním kufříku, díky čemuž je možné s ním cestovat i letadlem.

System lze snadno uvést do provozu pouhým zapojením 3 kabelů.

ANGIO Mentor Flex je schopen provozu všech ANGIO Mentor modulů a PROCEDURE REHEARSAL STUDIO™ softwaru a je dostupný v konfiguraci jednotného nebo duálního přístupu.

ANGIO Mentor Tab Pro

Je lehký a přenosný a zabalený v lehkém kufříku navrženém pro maximální ochranu.

Ideální pro ukázkou zařízení (pro klinické pracovníky), výuku procedurálních kroků (pro nemocnice / nácviková centra), nebo plánování a nácvik chystaných procedur za použití k těmto účelům určeného simulačního souboru vytvořeného softwarem PROCEDURE REHEARSAL STUDIO.

Průběh kompletní simulace procedur:

Umožňuje fyzické zavedení a manipulaci jednoho nástroje pomocí sledovací jednotky a také rozšíření zařízení o autentickou rukojeť. Další zařízení k provádění zákroků jsou současně zavedena virtuálně a jsou ovládána klávesnicí a dotykem.

